

天气转冷 火锅店生意火起来

□记者 张永军

本报讯 随着天气逐渐转冷,鹰城的火锅消费也随之走旺。近日,记者走访发现,不管是新开的火锅店还是经营多年的老店,人流量和销售额都有上升趋势。

10月29日傍晚6时许,记者在市区园林路上的一家火锅店看到,店内坐了不少人,前来吃火锅的市民,有的是一家大小,有的是三五知己,他们围着热气

腾腾的火锅,吃得津津有味。随后,记者又来到了市文化宫西侧的朝阳路上,看到此处“门挨门”的火锅店生意都不错,有的火锅店还出现了顾客排队等位置的景象。

“前几天,吃火锅的人不算多,这几天天冷了,来吃火锅的人明显增多了,生意也好了起来。”昨天中午,市区光明路上一家火锅店老板马先生说,火锅店的生意比前几个月好多了,按照经验,10月底以后天再冷一点

时,火锅店的生意还会更好。

鹰城人比较喜欢吃火锅,不少人从中看到了商机。记者采访时了解到,近期鹰城新开了不少火锅店,有的还是知名品牌的加盟连锁店。“吃一百送三十”“自酿果汁第二杯半价”“扫微信送精美凉菜”……记者前往这些火锅店采访时了解到,由于是新店开张,不少店家都使出浑身解数,推出多种促销活动。

火锅虽好吃,但食用有讲究。市二院消化内科的一名医

生告诉记者,秋冬季节吃火锅时,涮肉要准备专门的筷子或工具。吃火锅不能只吃肉类,还应多吃些蔬菜。蔬菜不要煮太久,以免丢失必要的营养成分,而肉类要彻底煮熟了再吃。动物内脏等胆固醇含量高的菜品和牛肉丸等盐分高的菜品,食用要适量。另外,吃火锅的时间不能太长,火锅底锅不能太辣,应少喝汤汁,如果想喝汤,应该在开锅后不久,刚涮少量肉片时喝比较好。

张洁: 丹青妙笔绘人生

□本报记者 孙书贤

郑县龙山街天平街社区居民张洁几十年来痴迷书画艺术,用丹青妙笔绘出了精彩人生。10月29日,记者慕名采访了他。

走进张洁家,屋内没有一件像样的家具,但挂在墙壁上的一幅幅绘画作品显示出主人的高雅志趣。张洁正在挥笔作画,只见画笔上下来回挥动,一幅《吉祥牡丹》呈现在记者眼前。

张洁今年59岁,他出生在贫苦农家,自幼喜欢美术。12岁时,他在县文化馆接受培训,学习山水、人物、花鸟绘画。冬天,墨彩碗里都结着冰,他的手被冻得红肿却不舍得放下画笔。夏天,为了防止汗水落在画纸上,他就把毛巾搭在脖子上坚持绘画。

1973年,张洁参加了河南大学王威培训班,1988年参加了中国书画函授大学学习,并把精力全部投入到绘画中。他以工笔花鸟、写意人物为创作方向,潜心研究。为画好一幅牡丹图,他多次乘车到鄢陵花卉基地看牡丹,一看就是几天;为画出河水的汹涌澎湃,河水暴涨时他冒着大雨到北汝河大桥上观察翻滚的波浪;为画出大山的磅礴,他先后多次住进武当山、鲁山县尧山景区农家院,一住就是十几天,每天细心观察山中的石头、草木和升腾的云雾……

功夫不负有心人,1999年,张洁的绘画作品《春风得意》在我省第四届新人画展中获优秀奖,2001年他的绘画作品《富贵呈祥》在河南省第六届新人画展中再次获得优秀奖。2005年,他创作的《富贵吉祥》牡丹图获全国“观音杯”中国画精品展铜奖。2006年,张洁加入了河南省美术家协会,成为平顶山国画院的画家,并担任平顶山市花鸟画艺术委员会副主任。

今年国庆节期间,张洁的个人绘画作品展在郑县朝月书画轩隆重举行,吸引了众多书画爱好者前去参观学习。

见人就躲形迹诡异 民警出击抓获嫌犯

□记者 胡耀华

本报讯 近一年来,要么大门不出,要么见人就躲,诡异的行为引起了警方注意,结果一查是网上逃犯。10月28日上午,鲁山县公安局马楼派出所民警迅速出击,将作案后躲藏在家里的犯罪嫌疑人赵某抓获。

据鲁山县公安局有关人员介绍,10月28日上午,鲁山县公安局马楼派出所教导员黄增杰在走访群众时,得知辖区马楼乡商峪口村村民赵某形迹诡异,要么经常出去打工,要么在家时大门不出,见人就躲。黄增杰随即进行调查,发现赵某在2013年先后10余次伙同他人在南阳市实施偷盗,并被南阳市警方上网追逃。他立即通知副所长张禄光和巡防队员朱登辉等人前往赵某家,将赵某抓获,并移交南阳市公安局调查处理。

艺术节上 展才艺

昨天上午,市第八中学的学生在操场上进行汇报演出。

当天,该校组织2000多名师生举办了包括文艺汇报演出、书画摄影展览、体育运动会等形式的文化艺术节。

本报记者 禹舸 摄



湛河区统张小学 手语操传递感恩情

□记者 牛超 通讯员 李向平

本报讯 “感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”10月29日上午,一段稚嫩的童声过后,伴随着舒缓的音乐,湛河区北渡镇统张小学80多名师生齐刷刷地做起了《感恩的心》手语操。

从本学期开始,统张小学每天上午的课间操多了一项内容——做“手语操”。“手语操”是该校在广播体操之外,自创的一种课间操活动形式。据该校音乐教师王艳丽介绍,《感恩的心》是她在电脑上自学的手语舞,加以改进成为“手语操”。跳了一个多月后,学生们反响较好,她打算再编排几个舞蹈变换着跳。

当天,该校校长景秋岭告诉记者,做“手语操”的目的是让学生在聆听音乐、学习做手语操的同时,细细品味歌词的内涵,教育他们学会知恩、感恩,常用感恩的心对待他人、回报社会。

据了解,自从统张小学开始推广“手语操”以来,许多孩子的行为发生了变化。该校四年级学生张新伟的母亲胡女士最近发现儿子经常自己打扫卫生,帮家人干活,还给感冒的亲人端水拿药……感动之余,胡女士说:“‘手语操’教孩子懂得了感恩,不错。”

短信通知要结婚 发来账号让人郁闷

本报讯 结婚送礼本是你情我愿的事儿,可家住宝丰县杨北居民区的尚松皓对此却很郁闷。昨天上午9时,尚先生告诉笔者,同事结婚发短信通知,并附带“礼金账号”,这让他难以接受。

尚先生告诉笔者,3年前,他大学毕业后在信阳市一家企业实习,与几位同事一块工作了半年。半年实习

结束,他回到宝丰工作,很少与同事们联系。10月29日上午,他突然接到其中一位同事发来的手机短信,称自己11月2日举行婚礼,通知尚先生前往参加,还附带了一个标注为“礼金”的银行账号。随后,尚先生从其他同事那里得知,确有其事。

“送不送礼不单单是礼金本身,主要是份情谊,不应

该用‘礼金账号’通知去强迫别人送礼。”尚先生郁闷地说,这个婚礼自己没心情参加,可同事已发来了账号,他也只能去银行汇了礼金。

“结婚是件喜事,通知亲朋好友前来祝贺是老传统,但到不到场、送不送礼都没必要强求。”采访中,杨北居民区的牛先生表示。

(张苏英)

新疆核桃热销

10月29日,一位商贩在市享丰果品批发市场整理刚刚运到的新疆和田核桃。

当天,记者在市区多个水果批发市场了解到,今年新疆核桃的批发价在每公斤20元左右,比去年下降了2至3元,每个摊铺平均每天的销量都在2000公斤以上。

本报记者 李英平 摄

